Caratteristiche Tecniche K7/2000

Produzione: 280 frutti al minuto

Potenza installata: 1,85 kW.

Consumo d'acqua: 20 I/min.

Consumo d'aria a 6 Bar: 400 |/min.

Peso: ~2.400 daN

Costruita secondo la direttiva macchine 89/392/CE

K7/2000 Technical Characteristics
Production: 280 fruits per minute

Installed Power: 1,85 kW.

Water Consumption: 20 |/min.

Air Consumption 6 Bar: 400 |/min.

Weight: ~2.400 daN

Made According o Regulations 89/392/EC

Caracteristicas Técnicas K7/2000

Produccion: 280 frutos por minuto

Potencia instalada: 1,85 kW.

Consumo de agua: 20 I/min.

Consumo de aire comprimido a é Bar: 400 I/min.
Peso: ~2.400 daN

Construida seg0n la normativa para méquinas de la

Comunidad Europea 89/392/CE

Caractéristiques Techniques K7/2000
Production: 280 fruits/minute

Puissance installée: 1,85 kW.

Consommation d’eau: 20 |/min.

Consommation d’air & 6 Bar: 400 |/min.

Poids: ~2.400 daN

Construite suivant la Directive machines 89/392/CE
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Denocciolatrice per pesche
Peaches Stoning Machine
Deshuesadora para Melocotén

Dénoyauteuse pour les péches

Macchine per 'industria alimentare
Food processing machinery
Méquinas para la industria de alimentacién
Machines pour industrie alimentaires



